



Το Ευρωκοινοβούλιο πληρώνει το κόστος της αδιαφορίας των πολιτών και της μη σωστής ενημέρωσής τους...

Απαιτείται πιο στενή σχέση με τη Βουλή

Ακούσαμε παράνομα ευρωβουλευτών ότι δεν υπήρξε καμία συνεργασία με το εθνικό μας Κοινοβούλιο...

Η Ευρωβουλή πληρώνει το κόστος της αδιαφορίας

ΤΑΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΤΤΑΛΙΔΟΥ: Τα κόμματα δεν ακολούθησαν ευρωπαϊκή ατζέντα

Πώς ζήσαμε την προεκλογική εκστρατεία; Τ.Γ. Ήταν μια δύσκολη εμπειρία, μια συνεχής προσπάθεια επικοινωνίας με τον Κύπριο πολίτη...



Ένα δραστήριο άτομο μπορεί να κάνει τη διαφορά Ποιος είναι ο καλός ευρωβουλευτής; Τ.Γ. Εκείνος που μπορεί μέσα από διάλογο...

Δεν ευθύνεται το ΕΚ αλλά άλλοι, αν ο πολίτης νιώθει μακριά από τις Βρυξέλλες

Τ.Γ. Βεβαίως, κάποια κόμματα επικεντρώθηκαν σε εθνικά θέματα με πρότιστο το Κυπριακό αφήνοντας πίσω καθαρά ευρωπαϊκά για τα οποία έχει την αρμοδιότητα το ΕΚ...

μέρωσε και τους κάλεσε να εξασκήσουν το δικαίωμά τους αυτό. Ποια ήταν η ιδιαιτερότητα αυτών των εκλογών πανευρωπαϊκά; Τ.Γ. Ήταν η πρώτη φορά που η εκστρατεία ενημέρωσης ήταν πανευρωπαϊκή...

ζήτηση για το κατά πόσον η εποπτεία των χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων θα πρέπει να μεταφερθεί από το εθνικό στο ευρωπαϊκό επίπεδο. Θα εξετάσουν επίσης τη μισθολογική πολιτική των χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων...

νης Ξυλείας για να διασωθούν τα δάση. Ποιο είναι το μεγαλύτερο εμπόδιο που καλείται να ξεπεράσει το νέο ΕΚ; Τ.Γ. Το μεγάλο εμπόδιο που θα κληθεί να ξεπεράσει είναι αν, λόγω της οικονομικής κρίσης...

εθνικά κοινοβούλια να αντιτίθενται σε μια πρόταση αν πιστεύουν ότι παραβιάζεται η αρχή της επικουρικότητας, δηλαδή εάν θεωρούν ότι ένα δεδομένο αποτέλεσμα θα μπορούσε να επιτευχθεί καλύτερα με δράση σε εθνικό επίπεδο παρά σε επίπεδο ΕΕ...



7.600 ευρώ το μήνα ο μισθός ευρωβουλευτών

Αλλάζει ο τρόπος αμοιβής των ευρωβουλευτών με την νέα εκλογή; Τ.Γ. Οι βουλευτές κερδίζουν μέχρι σήμερα τον ίδιο μισθό, όπως οι ομόλογοι τους εθνικοί βουλευτές...

θα κληθούν να παίρνουν αποδείξεις για τα έξοδά τους κάτι που δεν γινόταν μέχρι σήμερα; Τ.Γ. Ναι, θα πληρώνονται τα πραγματικά έξοδα βάσει αποδείξεων...

τών στις Βρυξέλλες; Τ.Γ. Ο κάθε ευρωβουλευτής δικαιούται να προσκαλέσει 100 άτομα το χρόνο σε ομάδες των 25 ατόμων...

ιδρύσει μια άλλη ομάδα. Γι' αυτό υπάρχει μια ανσοχία σε αυτές τις εκλογές. Για να συσταθεί όμως μια νέα πολιτική ομάδα... ο ελάχιστος αριθμός ευρωβουλευτών που απαιτείται είναι 25 και θα πρέπει να προέρχονται από τουλάχιστον 7 κράτη μέλη...